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NAVRŽENO 
PRO DLOUHOU 
ŽIVOTNOST
MAXIMO - 2. generace

Představujeme novou generaci osvědčeného 
rámového bednění MAXIMO s inovativní 
povrchovou úpravou PERIskin, která přispívá 
k nižší uhlíkové stopě při výrobě a zvyšuje 
životnost prvků. 

Ergonomické úchopové prvky a zesílené  
rohy umožňují snadnou manipulaci a přesné 
osazení panelů všech velikostí. Integrované 
RFID štítky navíc zajišťují efektivní evidenci  
a správu jednotlivých prvků systému.  

MAXIMO zároveň nabízí vysokou odolnost vůči 
tlaku čerstvého betonu, optimalizované uspořádání 
kotevních bodů a kvalitní, sjednocený vzhled 
betonového povrchu díky pravidelnému rastru 
spár a minimálním otiskům kotev. Samozřejmostí 
zůstává rychlá kotevní technologie bez použití 
distančních trubek a kónusů s obsluhou pouze 
z jedné strany, jednoruční vyrovnávací zámek
BFD i plná kompatibilita se stávajícím systémem 
MAXIMO. 

Nová generace systému MAXIMO přináší také 
ergonomické prvky pro jednodušší manipulaci 
a integrované RFID štítky, které umožňují rychlé 
získání informací o jednotlivých bednicích  
panelech a podporují digitální správu materiálu.

www.peri.cz

Budoucnost stavebnictví stojí na jednoduchých  
inovacích, které šetří čas, usnadňují práci a pomáhají 
vytvářet kvalitnější výsledky. A právě v tom je síla 
chytrých systémových řešení od PERI.



Zvětšená dosedací plocha rohu usnadňuje na-
sazení pomocného páčidla, a tím výrazně zjed-
nodušuje odbedňování.

Systém protikorozní ochrany PERIskin chrání rám 
bednění včetně těžko přístupných míst. Zároveň 
se aplikuje při pokojové teplotě, což snižuje ener-
getickou náročnost výroby. To činí tuto novou gene- 
raci odolnou i udržitelnou pro budoucnost.

Nová inovativní bednicí deska ROBU B kombinuje 
výhody dřevěné bednicí desky s polypropyleno-
vým povrchem.
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Rámové bednění MAXIMO je již 
po desetiletí charakteristické 
mimořádně efektivní manipulací 
a nízkými nároky na pracovní sílu. 
Osvědčená jednostranná 
technologie spínání MX umožňuje 
obsluhu jediným pracovníkem, 
čímž výrazně snižuje personální 
náročnost bednicích prací.  
Promyšlené uspořádání spojů  
a spínacích míst zároveň zajišťuje 
harmonický vzhled pohledového  
betonu i při splnění těch 
nejnáročnějších požadavků.

S novou generací rámového bednění 
MAXIMO spojujeme osvědčené před-
nosti stávajícího systému s inovacemi, 
které přinášejí vyšší bezpečnost, větší 
udržitelnost a ještě komfortnější práci 
na stavbě.

Protože v PERI myslíme na budoucnost
už dnes.

Vaše výhody:

•	 Delší životnost a snadnější čištění díky inovativní 
povrchové úpravě PERIskin

•	 Nižší uhlíková stopa při výrobě díky použití technologie 
PERIskin ve srovnání s běžně používanými systémy 
protikorozní ochrany

•	 Snadnější a ergonomičtější manipulace s panely všech 
rozměrů díky novému polohovacímu madlu a optimali- 
zovanému rohu

•	 Nový žebrový profil poskytuje maximální flexibilitu  
při použití sad lešení PERI UP

•	 Rychlý a jednoduchý přístup ke komplexním informacím 
o produktu prostřednictvím integrovaného RFID štítku

•	 100% kompatibilita v rámci systému MAXIMO –  jak  
u panelů, tak příslušenství

www.peri.cz

Optimalizovaný rámový profil zaujme promyšleným 
designem a vysokou odolností. Integrované RFID 
štítky navíc umožňují komplexní evidenci a správu 
informací o bednění.

Nové ergonomické úchyty jsou rozmístěny v kra-
tších rozestupech, což zajišťuje více možností 
úchopu a pohodlnější manipulaci.

Nový žebrový profil našeho systému MAXIMO 
nabízí možnost připojování příslušenství a kompo-
nentů ze stavebnice PERI UP. Zároveň můžete i na-
dále používat stávající příslušenství.


